守护水清河美 新郑在行动



本报讯 7月18日至19日,新 郑市河长制办公室组织市农委、 水利、梨河镇、和庄镇及执法工作 人员20余人、船只三艘,开展拦河 渔网、浮萍清理整治联合行动。

前期排查中发现沿线大量浮 萍漂浮水面、设有多处拦河渔网, 违规捕捞、阻断河道现象严重,影 响河流水生态环境。在双洎河陆 庄、杨湾、马家段,执法人员携带 工具乘坐渡船,进行河面浮萍打 捞、现场制止下网捕捞等违法行 为,并取缔拆除拦河渔网。

在下一步的工作中,新郑市 河长办将持续贯彻落实河长制工 作要求,做好水资源保护、水域岸 线管理、水环境治理、水生态修 复、执法监管等方面的工作,将增 加巡查次数、加大执法力度、严控 严管,持续开展"清网行动"。

新郑时报 李显文 通讯员 张斌 文/图

龙湖镇 新的社会阶层人士联谊会成立

本报讯 7月18日上午,龙 湖镇新的社会阶层联谊会成立 大会举行。

目前,龙湖镇有新的社会 阶层人士8121人,为了更好地 发挥新的社会阶层人士的引领 和带动作用,龙湖镇新的社会 阶层人士联谊会成立的同时, 又分设了地产置业、电商新媒 体、教育体育、科创智造等10 个分会。

新当选的社会阶层联谊会 会长别三江代表各阶层人士作 表态发言。他表示,新联会要

始终坚持党的领导,将积极发 挥新的社会阶层人士文化素养 高、管理能力强、创新意识强、 技术精湛的资源禀赋,充分发 挥自身优势,以实际行动助推 "五个龙湖"建设。

与会领导对新联会的成立 表示祝贺,希望新的社会阶层人 士要围绕中心、奉献发展,把智 慧和力量投入到国家中心城市 次中心建设中来,为新郑经济社 会建设多做贡献、做新贡献。

新郑时报 李显文 通讯员 付晓丰

新郑市举行我看"新中国成立70周年新成就"座谈会

丽辉煌70年 讲好新郑锑

本报讯 为深入贯彻落实 习近平新时代中国特色社会主义 思想,特别是习近平总书记关于 老干部工作的一系列重要论述精 神,引导老同志忆往昔、说发展、 谈变化、讴歌新中国在党的领导 下取得的伟大成就,为国家经济 社会建设增添正能量、共筑中国 梦的热情,7月19日,新郑市委老 干部局召开"我看新中国成立70 周年新成就"离退休干部座谈会。

座谈会前,首先组织老干部观 看了"回望70年 添彩新时代"郑 州市离退休干部党支部书记培训 班专题讲座视频。座谈会紧紧围 绕"我看新中国成立70周年新成 就"的主题,通过让不同行业、不同 层级的老同志们纷纷发言,传递他 们对新中国成立70年来特别是改 革开放以来发生翻天覆地变化的 心声,倾诉他们对党的十八大以 来党和国家事业取得全方位、开 创性历史成就的感想,抒发他们对 伟大祖国、党和人民的热爱之情, 从而迸发出广大老同志增添正能 量、共筑中国梦的激情和动力。

会上,在座的老干部们紧紧 围绕庆祝新中国成立70周年这 一主题进行了发言。发挥老同志 作为历史见证者、亲历者的独特 优势,充分畅谈展示新中国成立 70年来的光辉历程、伟大成就和 宝贵经验。

老干部张金才从教育环境、 教学质量、师资队伍和受教育普 及程度等4个方面分别谈了自己 工作40余年以来感受到的变 化。他说:"教育是为经济服务 的,现在的新郑教育教学质量连 续20多年领先郑州市其余地方, 教育教学成绩在郑州市独占鳌 头,教育早已成为新郑的一张'名

片'。新郑教育为地方培养了大 批人才,为新郑经济提供了人才 资源,正可谓,今天的教育是十年 后的经济,今天的经济是十年前 的教育。"

85岁高龄老干部丁松森表示, 新中国成立70年来,全国都发生了 翻天覆地的变化,经济、社会、民生、 教育、司法行政等各项事业快速发 展,取得了巨大成就,人民幸福感和 获得感大大提升。这一切都要感 谢中国共产党的领导。他的感言 代表了大家的共同心声。

老同志们纷纷表示,将永葆 政治本色,以老党员的模范行动 带动群众,与党同心,与改革同 行,退而不休,发挥余热,为祖国 建设添砖加瓦,为新郑市的经济 社会发展建言献策。

新郑时报 李显文 通讯员 冯伟华

孟庄镇 组织召开脱贫攻坚推进会

本报讯 7月23日上午,孟 庄镇组织召开脱贫攻坚推进会 暨脱贫攻坚党性分析会。

会上传达了7月22日新郑 市脱贫攻坚推进会的会议精 神,特别通报了会上提到的档 案不规范、工作不认真的事例。

会议要求,各村各部门要有 信心,扎扎实实开展工作;要有 责任心,认真按照清单执行;要 找初心,借助主题教育提升信 念。在工作中,要对照总书记讲 话、对照党员标准,切实提高政 治站位;要压实主题责任,对照 清单事项,补齐短板;要深入到 贫困户家中,多走走勤看看,做 到对贫困户知根知底。

脱贫攻坚推进会后,孟庄 镇贯彻要求组织召开了脱贫攻 坚党性分析会。镇领导、镇派 驻扶贫工作人员、村第一书记、 村支部书记分别发言,反思脱 贫攻坚工作如何改善提升。

新郑时报 李显文

结对子"认亲" 新郑市新烟办精准帮扶促脱贫

本报讯 近日,新郑市新烟街 道办事处率领班子成员前往南召 县板山坪镇结对子"认亲",深入 了解该镇产业发展现状、贫困户 就业情况和农民经济合作社运营 过程中遇到的各类困难,并进行 '一对一"的结对认亲帮扶活动。

据悉,新郑市作为全国经济 综合实力百强县(市),按照省委 省政府部署,结对帮扶南召县,并 取得了阶段性成效。截至目前, 新郑、南召两地开展工作互访20 多次,帮扶南召发展特色优势产 业5个,各项产业投资4000多万 元,提供就业岗位4644个,支持帮 助贫困村开展基础设施项目3个, 已拨付到位南召辛夷路建设资金 4480万元。

板山坪镇位于南召县城西偏 南山区,现有贫困户724户1647 人,今年计划高质量脱贫582户



1314人。但由于地处偏远,信息 闭塞,大量优质山货销路不畅,经 济效益不高。

在与板山坪镇驻村干部的深 入交流后,新烟街道办事处结合 实际情况提出,扶贫要扶智,扶得 扎扎实实,计划从提高当地贫困 户的就业技能入手,培育农业经 济带头人。在精准对接、双向互 动中形成互利双赢、共同发展的 新局面,全力以赴坚决打赢脱贫 攻坚战。

最后,两地还就如何拓宽山 货渠道、培育板山坪镇农业品牌、 带动贫困户就业等方面展开了探 讨和研究。

新郑时报 李显文 通讯员 王利军 文/图

梨河镇召开 创建扫黑除恶排头兵工作推进会

本报讯 为贯彻落实全市 创建扫黑除恶排头兵工作会议 精神,进一步降低辖区发案率, 提升公众安全感和执法满意 度,7月23日下午,梨河镇组织 派出所、交巡警二中队、镇巡防 队、交通劝导员召开"降发案、 保平安"暨创建扫黑除恶排头 兵工作推进会。

会议详细传达全市创建扫 黑除恶排头兵工作会议精神, 要求与政法派出机关、巡防队、 劝导员等平安工作队伍,坚决 贯彻中央关于扫黑除恶专项斗 争工作的决策部署,进一步增 强"四个意识",坚定"四个自 信",做到"两个维护"。充分发 挥党的领导优势和巩固扩大专 项斗争成果,以重点领域、重点 行业、重点人员为突破口,在深 化打击、深挖彻查、依法严惩、 综合整治、源头治理、建章立制 上取得成效,从根本上遏制涉



黑涉恶问题,不断提升群众的 获得感、幸福感、安全感,为梨 河镇各项事业发展营造稳定 环境。

会上通报了上半年全镇发 案情况,针对梨河镇盗窃、诈骗 两类发案率高的刑事案件通过 案例进行详细分析,从法理、情 理讲解社区民警办案过程,引 导大家提高防范意识预防盗窃 案件,拒绝蝇头小利诱惑,抵制 手机诈骗、电信诈骗案件。下 一步,公安派出所会加大违法 犯罪案件打击力度,提升公众 安全感和执法满意度。

新郑时报 李显文 文/图